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énoncé

On consideére la fonction f dont le tableau de variations est donné
ci-dessous :

x —6 —2 —1 2 4

o 3 2 0
Variaors \_5/ \_1/

size[-1;4[ona:
B f(x) < f(-1)
B f(x) = f(-1)

on ne peut pas savoir
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correction

Sur [—1;4], la fonction f admet un maximum en —1 qui est 2
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correction

Sur [—1;4], la fonction f admet un maximum en —1 qui est 2
donc f(z) < 2 soit f(x) < f(—1)

Maths 2de QCM 47 page 127



correction

Sur [—1;4], la fonction f admet un maximum en —1 qui est 2
doncf( ) < 2 soit f(z) < f(—1)
réponse a.
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